

復賽後10戰全勝反壓巴塞

皇馬提早一輪

西甲封王



皇家馬德里於香港時間周五凌晨西甲比賽，主場以2：1擊敗維拉利爾，賽後以37戰得86分，宣告提早一輪贏得本屆西甲冠軍。事實上，「銀河艦隊」在復賽表現實在較死敵巴塞隆拿出色，出戰10場聯賽全數獲勝，能夠反壓對手贏得冠軍絕對是實至名歸。

■香港文匯報記者 楊浩然



■施丹(左)和拉莫斯是皇馬奪冠兩大功臣。



■巴利(右一)只站在一旁看熱鬧。網上圖片



■皇馬提早一輪捧盃。新華社

主帥施丹賽後亦難掩激動，他在接受訪問時表示：「這感覺實在非常美妙，因為球員們在復賽後所付出的努力是驚人的，我到現在仍無法用言語表達我的感受。歐聯冠軍雖然也是冠軍，但毫無疑問聯賽冠軍會讓我感到更加快樂，因為西甲的挑戰真的十分巨大。至於唯一的遺憾是無法在畢拿貝球場捧盃，因為種種原因，我們只能在訓練場內的迪史提芬奴球場作賽和慶祝，這對每個人而言都感覺很奇怪；當然我們之後均想在西貝萊斯廣場跟球迷慶祝，可惜因疫情關係我們不能這麼做。但我確信，他們在家中也會感到很高興。球迷會很高興目睹球隊獲勝，我們為他們做到了。」事實上，皇馬在防疫問題上的確做

得非常出色，當他們在慶祝完捧盃後，一眾球員和教練團只在訓練場大樓內共進晚餐，甚至不允許家人參加晚宴。至於皇馬主席佩雷斯亦因球會奪冠而興奮，更揚言希望讓隊長沙治奧拉莫斯能終生留隊：「我認為拉莫斯這一生都會留在皇馬，球迷們大可以放心。身為一名領袖，他的表現令人難以置信，球隊之所以能如此團結，這一切都歸功於他。」此外，佩雷斯亦大讚了教練施丹和復賽後表現復甦的實施馬：「我之前看過一篇報道，他們說施丹每執教19場比賽便可贏得一個冠軍，我敢說他是上天對皇馬的祝福，外界不論怎麼批評皇馬，但

是我們仍然在繼續贏得冠軍。至於實施馬今年絕對配得上取得金球獎，我沒有看到有其他球員今年狀態比他更出色。」

巴利J洛倍顯落寞

在皇馬眾將享受奪冠喜悅的同時，兩名高價球星加里夫巴利和占士洛迪古斯(J洛)卻顯得分外落寞。在賽後，一眾皇馬隊員合力把施丹拋到半空，祝賀這位教頭再創佳績，但巴利和J洛卻沒有參與其中，只站在一旁看着，臉上笑容亦顯得有些勉強。可以預期，皇馬於今夏會盡力讓兩名球星離隊，希望大家能「好聚好散」。

美斯大怒 施迪安隨時被炒

香港文匯報訊(記者 楊浩然)在皇馬奪冠的同時，巴塞隆拿於香港時間周五凌晨西甲卻主場不敵奧沙辛拿，主力美斯賽後罕有地大發雷霆，怒指球隊已變成弱旅；至於季中才上任的新帥施迪安亦似乎亦心中無數，賽後直言自己可能於歐聯重開前會被辭退。

一向是好好先生的美斯，在賽後接受訪問時罕有地有點激動，他表示：「我們沒有想到會以這樣的方式結束，但這也是我們在這個球季的縮影，球隊好像已變成弱旅，對手只要強度大一點就能贏我們。我說過如果我們繼續這樣下去，在歐聯也不會過到拿波里那關，我們必須做出大幅的改變。另外，球迷對我們失望也是正常的，因為我們今季沒有為他們做過什麼。」

至於下台壓力越來越大的主帥施迪安，賽後似乎也對自己前途心中有數：「我希望在歐聯重開前仍是巴塞的主帥，但說實在我自己也不知道屆時會如何。我會盡力為球隊出戰歐聯作準備，這是我可以控制的，但其他因素則不是由我決定。」



■美斯對球隊演出感失望。路透社

再生變卦 港超新援盃賽不能上陣

香港文匯報訊(記者 黎永淦)香港足球總會再次「彈出又彈入」！足總秘書處日前發信知會港超球會，表明決定取消新增的「球員可以為不同球隊參加盃賽」條例，各隊只能以停擺之前的舊陣容應戰，令到一眾已完成組軍的球會大失預算。

足總董事會4月份召開會議，商議港超停擺後的善後工作，當中頒布一條惹人爭議的新例，就是容許新轉會球員(除倒戈以外)可以在3項盃賽決賽上陣，由於這完全推翻了「一名球員只能在同一球季為一間球會參戰」的盃賽規則，與東方龍獅爭奪高級組銀牌錦標的理文，當時已第一時間表示反對，不過足總董事局足足等了3個月才回應。

正當各球會已完成組軍工作後，董事局突然「彈弓手」，決定本年度餘下盃賽賽事維持原有賽例，即是「一名球員只能同一球季為一間球會參戰」，令到本應簡單的事情複雜化。在最新情況下，東方龍獅、理文、冠忠南區、傑志及富力R&F的新球員，如果今季曾為其他球隊在同一盃賽披甲，便不可以再出戰決賽。受影響球員包括辛祖、盧卡斯、費蘭度、唐道碧、鄭環昊、亞歷斯祖、劉學銘(以上東方)；中村祐人、黃俊皓(以上理文)；佐佐木周、史提芬彭利拿(以上南區)；加維蘭、彭林林、何振廷、杜馬思(以上傑志)；杜度及林恩許(以上富力)等等。

此外，由於疫情反覆，足總正考慮安排各項盃賽決賽優先進行，隨後才編排聯賽，以防疫情不受控時，球季將無了期停擺，延誤了向亞洲足協報名參加亞洲賽。

■剛加盟東方的費蘭度將受到影響。新華社

阿仙奴後防欠穩



■曼城(左)復賽後曾大勝阿仙奴。美聯社

曼城英足盃穩入決賽

香港文匯報訊(記者 楊浩然)英格蘭足總盃於香港時間周日凌晨會先上演一場準決賽，由阿仙奴對溫布萊球場對戰曼城。雙方於復賽後曾在聯賽碰頭，結果曼城輕鬆取得大捷，再結合雙方近期演出，曼城仍是值得看高一線。(無綫85台周日2:45a.m.直播)

曼城在復賽後首戰即惡鬥阿仙奴，結果「藍月亮」在全場控制大局下，最終以3球淨勝而回。從該場比賽所見，雖然雙方的比賽風格接近，都是希望透過強大的控制比賽能力和組織爭取勝利，但人腳和默契較佳的曼城明顯表現高出一線，球隊是役也僅有阿古路因傷缺陣，絕對值得稱高一線。

阿仙奴剛戰勇挫利物浦，但他們全場其實只有3次射門，利物浦卻有24次射門，控球率方面「紅軍」為69%，「兵工廠」只得31%；種種跡象均顯示，阿仙

奴該役其實全面落於下風，最終能取勝是靠點運氣。人腳方面，阿仙奴亦有加比爾馬天尼利、哥林張伯斯和賓特尼奴因傷缺陣，陣容欠完整下，是役難免落於下風。

曼聯贏波VAR又惹議

另一方面，曼聯於香港時間周五凌晨英超作客兩球淨勝水晶宮，賽後續以36戰得62分排第5位。然而，VAR是役又惹爭議，事緣倒戈的韋費特沙夏在曼聯禁區被域陀連迪路夫踢跌，球證和VAR竟全無表示，事件過後不久曼聯便打開紀錄。水晶宮主席柏利殊賽後十分不滿：「他們下半場看我們馬度沙高的疑似手球也看了很久，但那球犯規他們卻都不看！這是一個明顯不過的12碼，即使曼聯球迷心裏也應該清楚。」至於曼聯領隊蘇斯克查就指連迪路夫有「踢到波」，所以不是12碼。

大埔欠薪風波暫平息

香港文匯報訊(記者 黎永淦)經過勞工處斡旋後，和富大埔承諾向職、球員支付部分薪金，欠薪問題暫時平息。

已離職的前大埔總監兼主教練馮凱文、球員陸平中及孫銘謙，周四(16日)在勞工處安排下，與球會秘書長陳平會面，雙方初步達成共識，球會將支付部分欠薪，職、球員都理解球會困難，願意接受這個解決方案。陳平回覆本報表示，同時間也會向贊助商追數。

大埔近年多次發生拖欠薪金的情況，即使是上季爭冠緊張關頭也不能避免。今年因為疫情關係，由3月份開始，每月薪金也一直未能全數如期發出。職、球員轉轉走上足總及勞工處求助。勞資雙方早前已曾會面過一次，到周四終達成共識，陳平透露，球會將先向球員發放3至5月份部分薪酬，合共金額超過100萬。

根據勞工法例，大埔會方在今次事件中無可避免地要「上身」。陳平強調，贊助商宏大環球要負全責，更不排除循法律途徑追討損失：「對方未有履行部分合約，導致大埔球會



■馮凱文(左)和孫銘謙暫時和球會達成共識。資料圖片

足球直播部分精選戲碼

Table with 5 columns: 賽事, 主隊, 客隊, 開賽時間, 直播頻道. Lists various football matches and their broadcast details.

註：C為有線、n為now TV、T85為無綫85台、T為無綫myTV Super。節目如有更改，以電視台公布為準。

維港泳取消 入圍選手明年優先參賽

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)繼香港國際七人欖球賽取消之後，另一項本地體壇盛事——「新世界維港泳」也因新冠疫情持續，為保障泳手及工作人員的健康及安全，賽會經審慎考慮後昨日宣布停辦一屆。不過已具參賽資格的泳手明年將獲優先參與資格及半價參賽。

泳總會會長王敏超表示：「泳手及工作人員的安全一直是泳總的首要考量。有見疫情已持續多個月，加上近期更出現反彈，基於公眾的健康考慮及慎重起見，大會決定取消今屆活動。」不過，他希望「疫情盡快平息，一眾泳手明年繼續踴躍參與這項盛事，享受維港暢泳的樂趣。」

賽會也為去年已獲確認參賽資格的泳手作出特別安排：所有「新世界維港泳2019」的「優悠組」入圍泳手，明年如報名參加維港泳，可獲優先參與資格；所有「新世界維港泳2019」的「優悠組」及「競賽組」入圍泳手，明年參加維港泳可享賽事報名費半價優惠，並獲豁免繳付水試和行政費用。

亞洲盃取消 中國女排全年無戰事

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)亞洲排球聯會昨在官網宣布，受新冠肺炎疫情影響，2020年男排、女排亞洲盃和亞俱盃，以及亞排聯旗下的所有沙灘排球賽事全部取消。而本應在8月到10月舉行的U19亞洲沙灘排球錦標賽則推遲到明年。由於國際排聯較早前已決定男、女排世界聯賽停辦一年以及東京奧運會延期，中國女排不但無緣實現亞洲盃四連冠，更陷入全年無戰事的窘境。